

Provincia di Udine

Determinazione nr. 69 Del 19/04/2017

Servizio Amministrativo

OGGETTO: Impegno di spesa presunto anno 2017 per adesione alla convenzione per il servizio "Centro Risorsa Donna" presso il Comune di San Daniele del Friuli

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

PREMESSO che le Amministrazioni Comunali di San Daniele del Friuli, Ragogna, Fagagna, Buja, Coseano, Dignano, Moruzzo, Rive d'Arcano, Treppo Grande, San Vito di Fagagna e Forgaria nel Friuli hanno attivato dal 01.07.2001 sul loro territorio un servizio efficiente ed efficace con interventi di sostegno nei confronti delle donne in difficoltà mediante la gestione associata del servizio "Centro Risorsa Donna";

RICHIAMATA la delibera di Consiglio Comunale n. 20 del 15.06.2016 avente ad oggetto il Rinnovo della convenzione per gestione associata del servizio "Centro Risorsa Donna" – approvazione schema di convenzione" fra i comuni sopraelencati, con cui si stabilisce di proseguire fino al 31 dicembre 2017 il progetto di cui sopra;

CONSIDERATO che sulla base della convenzione di cui sopra, per la prosecuzione della gestione associata del Servizio "Centro Risorsa Donna" in attesa dal Comune di San Daniele del Friuli del definitivo rendiconto si deve impegnare la quota presunta per l'anno 2017;

VISTA la nota pervenuta in data 05.04.17 prot. 2748 con cui il Comune di San Daniele del Friuli ha trasmesso la previsione di spesa per l'anno 2017 a carico del comune di Coseano;

RITENUTO sulla base della previsione del primo semestre, di procedere all'assunzione di impegno di spesa per la gestione dello sportello Centro Risorsa Donna anno 2017 per l'importo presunto di € 700,00 che sarà liquidato a rendicontazione della spesa effettivamente sostenuta dal Comune di San Daniele del Friuli;

RICHIAMATO il Decreto del Sindaco del 16 giugno 2017 che conferisce al sottoscritto le funzioni di Responsabile del Servizio Amministrativo ex art. 97, comma 4 Lettera d) Decreto Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 e successive modificazioni e integrazioni;

DETERMINA

1--di impegnare per l'anno 2017 la somma presunta di € 700,00 relativa al medesimo servizio per i motivi edotti in premessa, nei confronti del Comune di San Daniele del Friuli nel modo seguente:

Eser.	EPF	CIG	Cap./Art.	MP	Descrizione capitolo	`		dei C		i	Importo (eu)	Soggetto
2017	2017		2230/0	12-5	CONVENZIONE "CENTRO RISORSA DONNA"	1	4	1	2	3	700,00	COMUNE DI SAN DANIELE DEL FRIULI cod.fisc. 00453800302/ p.i. IT 00453800302

- 2--di dare atto che le eventuali economie di spesa saranno eliminate d'ufficio;
- 3--di provvedere alla liquidazione della somma su presentazione di regolare rendicontazione del Comune di san Daniele del Friuli;

Il Responsabile del Servizio F.to Ruggero Peresson



Provincia di Udine

N.RO DETERMINA	DATA	PROPOSTA DA	DATA ESECUTIVITA'	
69	19/04/2017	Servizio Amministrativo	09/05/2017	

OGGETTO: Impegno di spesa presunto anno 2017 per adesione alla convenzione per il servizio "Centro Risorsa Donna" presso il Comune di San Daniele del Friuli

Ai sensi dell'art. 151, comma 4° del D.Lgs.267 18.08.2000, si appone il visto di regolarità contabile e l'attestazione della copertura finanziaria.

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO RAGIONERIA (F.to LILIANA FATTORI)

Impegna la spesa complessiva di euro 700,00 sui capitoli di seguito elencati:

Eser.	EPF	CIG	Cap./Art.	MP	Descrizione capitolo	Piano dei Cor Finanziario	nti	Importo (eu)	Soggetto	Num. Impegno
2017	2017		2230/0	12-5	CONVENZIONE "CENTRO RISORSA DONNA"	1 4 1 2	3	700,00	COMUNE DI SAN DANIELE DEL FRIULI cod.fisc. 00453800302/ p.i. IT 00453800302	181

Riferimento pratica finanziaria: 2017/179



Provincia di Udine

N.RO DETERMINA	DATA	PROPOSTA DA	DATA ESECUTIVITA'
69	19/04/2017	Servizio Amministrativo	09/05/2017

OGGETTO: Impegno di spesa presunto anno 2017 per adesione alla convenzione per il servizio "Centro Risorsa Donna" presso il Comune di San Daniele del Friuli

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto impiegato responsabile certifica che copia della presente determina viene pubblicata all'Albo Pretorio on line il 17/05/2017 e vi rimarrà per 15 (quindici) giorni consecutivi, fino al 01/06/2017.

Addì 17/05/2017

L'IMPIEGATO RESPONSABILE F.to Cinzia Minisini

E' Copia conforme all'originale.